黄金機會

來紐約短宣中心事奉不經不覺已超過一年。經歷過冬天,深體會這裏的冬天是寒冷陰霾,日短夜長,下午四點便開始天黑,早上七點天才露白。寒冷的冬天大大減低人外出活動的意欲,沒有必要,放工、放學後多躲在家中,故冬天街上行人較少,晚上更顯得冷冷清清。曾聽一位姊妹道,與鄰居相伴多年,但每年見面寥寥無幾,因冬天大家都好像進入冬眠,或去外地避寒,甚少碰面,天氣回暖,夏季來臨,人都好像復活了,多外出活動,那時與鄰居才多碰面、打招呼、閒談。初聽不以爲然,現今完全明解,在寒冷陰霾的冬天,心情鬱悶,這兩個月多見陽光,也發現進入了日長夜短的時令,晚上8:00離開短宣中心也見日光,心情爲之爽朗愉快,還有工作的餘力,還想走在街頭逛逛,未有歸家之意!人人都是這樣的心情,所以這兩個月紐約市各處都佈滿了人,緬街更是人來人往,行人多得水洩不通,與冬天的景象有很大分別!

對於出隊佈道來講,不用多說大家都認同夏秋是佈道黃金機會,特別曾經在冬天仍堅持參與華埠出隊、或參加短宣中心舉辦的聖誕本地短宣及個人佈道課程出隊的弟兄姊妹便明白,冬天佈道效果顯遜,但仍努力去佈道,在黃金機會下豈能不把握多佈道哩!故5月開始短宣中心已在各區與不同教會開展佈道活動:5/7 Elmhurst 母親節嘉年華會、5/21 Flushing 聯合佈道日,6/4 Brooklyn 聯合佈道日、6/8-11 Brooklyn 本地短宣週,8/8-14 Manhattan 暑宣本地短宣週、8/15-21 Boston 本地短宣週、8/23-28 三藩市本地短宣週。此外,華埠在5月開始,將每月一次在崇拜後出隊改在週五晚上,在羅斯福音公園佈道,並安排信徒唱福音詩歌及見證分享。

近期,短宣兩位同工除處理中心行常的工作,往來各區負責統籌帶領佈道活動甚覺有義意及寶貴,因爲信徒的響應使我們也得激勵!記得 5/1 及 15 在康州教會佈道訓練,那裏的弟兄姊妹受訓後,要佈道實踐,兩次組隊分別有五位、九位信徒駕駛 2 小時車程出來參與 5/7 Elmhurst 母親節嘉年華會及 5/21 Flushing 聯合佈道日,他們不介長途跋涉爲的傳福音! 5/27 羅斯福公園佈道需要動用音響器材,葉牧師剛從香港回來,二話不說便幫忙搬運,結束佈道才回家休息,爲佈道忘卻自己的需要!還有 Brooklyn 6/10 最危險人物影音佈道會,一位隊員那晚要乘坐零晨夜機回港辦事,她仍帶好友出席聚會,結果,她的好友在佈道會中決志,真令人感動!若稍有軟弱不出席,好友便錯失信主機會!還有 6/11 燃亮生命嘉年華會,除眾教會齊心各按各職守著崗位事奉,外來的幫手「真愛歌詠團、喜樂舞蹈團、Whole note」也是樂

意參與其中事奉神! Brooklyn、Flushing 兩區的聯合佈道日,看見教牧的推動,信徒響應齊參與,不分派別的一起走出去佈道,作合一見證,這些片斷令人難忘,令人鼓舞!

8月份各區本地短宣週請記念!更願在夏秋佈道黃金機會中,各弟兄姊妹繼續把握時 機多參與佈道!

紐宣事工快訊

六月份感恩與代禱

- 1. 感謝神!6月4日聯合佈道日及6月8-11日布碌崙短宣週已順利舉行,願主保守福音果子繼續在教會成長。
- 2. 感謝神!紐約推動帶職宣教事工,自3月成立天職團小組,現參加人數由4人增至11人, 求主引導更多信徒參加,共同推動職場宣教。如有興趣的弟兄姊妹可與紐宣聯絡。
- 3. 6月25日將協助紐約華人宣道會舉辦青年佈道會,主題「生命至激想」,求神使用當中參與的信徒,並開啓參加者領受神的話語。
- 4. 繼上月 Manhattan 華埠福音隊安排在週五晚上在羅斯福公園舉行露天佈道聚會,反應良好,不但有五十多位信徒參與,更可接觸到很多福音對象。本月出隊將於 6 月 24 日晚上7:00PM 在保羅堂集合。歡迎您出席爲主傳揚福音!
- 5. 紐宣現正推動「**傳情達意**」傳福音計劃,鼓勵信徒多作關係佈道,推動向家人朋友傳福音,並預備有關佈道訓練提供給信徒學習,詳情歡迎各教會及團契與紐宣聯絡。
- 6. 「耶穌愛華埠」短宣週將於8月8-14日舉行,鼓勵弟兄姊妹把握機會參與。
- 7. 在經濟低迷下,近期紐宣行政常費奉獻減少,過去四個月平均不敷 \$ 5,000,請各位弟兄姊妹記念紐宣在推動前線福音的需要,鼓勵大家繼續參與支持「**奉獻一頓飯為福音**」。
- 8. 短宣中心誠徵一部七人房車作爲同工到教會領會及運送佈道物資之用,請記念,盼有受 感回應作此奉獻!

祝福杯滿溢、靈命常新!

紐約基督徒短期宣教練訓中心 陳淑儀及梁淑敏 敬上 2011 年 6 月 15 日